

今日威海·城事

◎追踪

网络“挑错小分队”行动了

热心网友通过邮件参与韩语挑错活动

本报威海12月1日讯(记者 王帅) 本报联合相关部门发起韩语标牌挑错活动仍在征集成员中,“挑错小分队”将于本周末走上街头挑错。但一些热心的市民已率先组成“网络小分队”,通过发邮件的方式参与挑错活动。

李先生在市区光明路步行街

附近上班,略懂韩语的他通过邮件告诉记者,他对步行街上很多“快餐店”的翻译提出质疑,“他们翻译的是‘小食品’的意思,‘快餐’应该另有说法吧。”

郭先生的女朋友对韩语有部分了解,他发邮件表示,在塔山中路上发现有翻译不通的词。“我女

朋友说‘餐厅’俩字翻译错了,好像没有那个词。”

stacy8597说,“商店明明卖的是切好的‘牛肉’,他们翻译的韩语却是活牛身上的‘牛肉’。”stacy8597表示,这两种肉说法不一样。

对网友找出的不规范韩语,

本报将集中汇总,详细记录商家地址,由山大韩国学院的教授进行指导,找出错误处,并标示正确的写法。如果您也精通韩语,欢迎拨打热线电话0631-5203337或发邮件至wangshuai399@126.com,加入我们的挑错队伍,举报您在生活中看到的韩语错字、别字等。



**威海新增
两处国家级
海洋特别保护区**

本报威海12月1日讯(记者 林丹丹 通讯员 王树科) 近日,威海市小石岛国家级海洋特别保护区、乳山塔海湾国家级海洋特别保护区通过国家海洋局评审。截至目前,威海市共有四个国家级海洋特别保护区获得国家海洋局批准。

小石岛国家级海洋特别保护区位于威海西北部,总面积3069公顷,其中海域2954公顷;乳山塔海湾国家级海洋特别保护区位于乳山市塔海湾,总面积1097.15公顷。海洋特别保护区是海洋保护区的重要组成部分,对促进区域海洋生态环境的修复、改善,促进海域资源的合理开发利用具有十分重要的意义和作用。

◎ 社区故事 ◎



逛逛俺家的免费“书店”

海天社区图书室很有吸引力,大部分藏书由居民捐赠

本报威海12月1日讯(记者 王帅) “去‘书店’逛逛!”威海市竹岛街道海天社区居民李佐成向记者说道。他所说的“书店”就是社区活动室里的图书室,图书室因藏书数量大、种类多、内容全而得名“书店”,这里每天都吸引很多居民前来阅读。

李佐成是社区的一名残疾人,行动不方便的他最大的爱好是来逛“书店”,“来这个‘书店’不用花钱,就能挑选自己喜欢看的书。”他最喜欢看历史故事方面的书,每次都借好几本回家看。因其行动不方便,社区工作人员打算把书送至家里,但李佐成拒绝了。“我想自己过来选书,还能

和大家一起阅读。”何德明老人是“书店”的“老股东”,他已经向“书店”捐了三次书。社区工作人员蔡阳向记者说,他已捐了40多本书了。何德明老人则表示,“书本来就是让人看的,多个人看才能发挥它的作用。”

蔡阳告诉记者,她很喜欢来图书室,来这里能看到自己喜欢的内容,“更重要的是让我的心很平静。”许多居民也表达了同样的想法。

海天社区主任李娣介绍说,目前图书室藏书1300多本,“图书种类丰富,图书室环境优雅,就是想让居民的精神生活丰富起来。”

人民银行与财税部门“横向联网” 缴税几分钟就搞掂

本报威海12月1日讯(记者 冯琳 通讯员 陶莉) 1日,威海市地税局通过TIPS(财税库银横向联网)系统成功办理首笔税收缴库业务,该笔税款的顺利入库标志着威海市财税库银横向联网系统成功运行。TIPS系统是指把税务部门和人民银行国库、商业银行以及财政部通过网络连接起来。这个网络运行后,纳税人几分钟就可完成缴税。TIPS系统运行之前,

纳税人缴税时,需要先到税务部门进行申报,再到银行缴纳税款。TIPS系统运行后,纳税人可以选择以下三种方式的任何一种缴纳税款:一是到税务机关申报纳税。纳税人到税务机关申报纳税,纳税信息通过TIPS由税务机关转发商业银行,商业银行根据扣税信息扣款后再通过TIPS系统将扣款回执转发税务机关;二是在银行申报纳税。纳税人到银行申报纳税,银行将申报

请求通过TIPS系统发送税务机关,税务机关将申报回执发送银行后由纳税人进行确认,最终由商业银行完成税款扣缴;三是通过互联网进入税务机关或商业银行的网站,通过上述流程进行税款缴纳。

TIPS系统的运行,减少了缴税的中间环节,加快了税款到达的时间,使纳税人几分钟就可以完成税款缴纳。目前威海市财税库银横向联网运行正常,正在稳步推广。

网上拜大哥 结伙去抢劫 俩小伙“混社会”挨饿又被捉

本报威海12月1日讯(记者 陶相银 通讯员 马澎波) 11月30日下午,涉嫌抢劫的16岁青年宋某和18岁青年徐某落网。瘦弱的两人一心想混社会,11月21日,两人在网上结交了“管吃管住管钱花”的王某,当晚就被王某带出去抢劫了一名女孩。事后才发现,混社会的日子不过是“天天住旅馆,一天一顿饭”。11月29日,王某落网。

20岁的王某和女孩孙某曾有矛盾,11月22日凌晨4时许,王某带领宋某和徐某在孙某家楼下,将刚从网吧回来的孙某拦下。一頓拳脚后,三人劫走了孙某的手机、首饰和银行卡。随后,三人又将孙某挟持到高区一旅馆内,准备将孙某卖到

烟台去做“小姐”。22日上午,王某在取走了孙某卡中的700元钱后,还进入孙某家中拿到另一张银行卡,并取走了3200元,王某分给宋某和徐某各100元。当天下午,王某出去玩,留下宋某和徐某在旅馆内看守孙某,而困乏的两人却睡着了,孙某趁机逃出旅馆并报了警。王某回来后,带领这俩“小弟”逃到了烟台。26日和27日,三人才相继从烟台返回威海。

王某、徐某、宋某都曾在某中学就读,徐某对王某的印象很深,“当时他在学校混得挺猛”。11月21日晚上,宋某和徐某在网吧上网,在学校的百度贴吧里发现了王某发的一个帖子,徐某说:“帖子的题目叫‘想混

社会的进’,说是‘管吃管住管钱花’,还留下了QQ号,我们就跟他在网上聊了,当晚就被他喊出去‘办事’了。”混社会的日子并没徐某和宋某想象的那么自在,两人在看丢了孙某后,王某又将100元钱收了回来,并将他们带到了烟台。三人住在小旅馆内,睡到下午就去网吧上网,半夜从网吧出来后才吃一顿饭。过了两三天,王某给两个小弟下了个任务,“5天内,你俩再去弄个女人来,卖点钱。”此时,宋某和徐某才觉得这位“老大”不仗义,两人准备悄悄跑回威海,但身无分文,徐某将手机卖了40元,又把身份证抵押在一个商店内换了10元钱,这才凑够了路费。